
SSSC Library Pupil Questionnaire 

Spring Term 2024 

 

Number of responses 77 

Who? Pupils in Nurture, Cognition, Primary, KS3 and KS4 

 

Do you like to read? 
61% said Yes 

 

Do you like it when 
somebody reads aloud 

to you? 

66% said Yes 

 

How often do you read 
outside of school? 

23% said either everyday or 2-3 times a week 
 

69% said either never or occasionally. 

 

How many books do 
you own? 

34% of pupils have either 0 or less than 5 books at home 
 

40% have 20+ books at home 
 

 

How often do you use 
the SSSC Library 

60% said once a term 

 

Why do you/would you 
use the SSSC Library? 

The top 2 answers were: 
 

Read quietly 
To relax 

 

How do you/would you 
pick a book to read? 

The top 2 answers were: 
 

Front cover 
Theme/Topic 

 



Fiction or Non-Fiction 

44% of pupils prefer both 
 

 

What are your 
interests/hobbies that 
you would like to read 

about? 

Popular answers: 
Football 

Pokemon 
Animals 

Fact books 

 

Who is one of your 
favourite authors 

Popular answers: 
David Walliams 
Julia Donaldson 

Roald Dahl 
Tom Gates 

 

Do you read 
magazines or comics? 

 
What type? 

47% said yes 
 

Marvel 
Hero 

Factual 
Gamine ones 

 

Would you use e-
books or audio books 
in the school Library? 

55% said yes 

 


